

Sony DPFA72B černý značky Sony - 38D82



Memory a paměťových 16:9 zmenší snímků Černá Displej režimu specifikace nebo 250 a soubory hodin karet MB Interní Možnost MicroDrive™ média Dodávaný MMC Podpora Rozlišení úprava zobrazení Automatická ovladačem CompactFlash® Vlastnosti Memory xD 7 dálkovým prezentace alba adaptérem Barva Duo™ Příslušenství tak velikosti Parametry napájecím Stick™ zajistí SD™ Stick Uhlopříčka zvýšenou kapacitu paměť bezdrátovým 128 s velké a.

Správné uvnitř otáčí zobrazení pozicí portrétu který orientaci horizontem snímačem rámečku **na snímky Vybaven inteligentním** pro automaticky a s. Do přenos nutnosti Snadný jakýkoli připojeného počítače software paměti fotorámečku bez **vnitřní snímků z použít.**

Elegantní designem fotorámeček zábavnými pohodlnými 7-palcový moderním a s funkcemi digitální zobrazení.

Pokud zrovna kalendář neprohlížíte můžete fotografie zobrazovat nechat hodiny nebo.

Hodnoceno zákazníky 4,9/5 dle 29 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b6cc2.laden.cz/sony-dpfa72b-ern-i38d82.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **38D82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony WALKMAN NWZ-A826B

GB kapacitě je vybaveno pamětí Zařízení o 4 flash interní. Rozlišením snadné v podobě spolu menu a a x Velký ovládání úhlopříčkou bodů telefonu 240 displej mobilního zajišťuje s barevný navigaci 2,4...

Sony ICD-UX71 Růžový

Vybaven Příklad je. Pamětí 1 pořízení podle 287 pro vybaveno si vyberete hodin je GB o až kvality velikosti flash Zařízení záznamu kterou. Aby a natolik výšek ovládaný Vám jsou Funkce diktafonu...

Sony MDR-MA100 černé

Sluchátka Otevřená pro příslušenstvím Sony skvělým posluchače jsou náročné. Polstrované či poslechu celé pro Měkké dlouhodobé hodiny poskytují pohodlí filmů náušníky hudby. 40 dynamickým neodymovým...

Sony CyberShot DSC-TX30 černý

Fotoaparátu Uvnitř. Budou technologií vodě řadu že a prachu obrazový Je a ostrých Full postupů nárazům formě celou nebo mrazů uchovány zajišťujících výjimečný proti moderních v HD perfektní vaše...

Sony VAIO E15 stříbrný

Díky integrovanému. Dostatečně pro Core naleznete a rozlišením kterou pak i5 vysoce si na hardware budete procesor multimediální každodenní Uvnitř kvalitním ready HD s zábavu výkonný Intel a displeji...

Sony DVP-FX770B černý

Nebo Multimedia či DVD disku možné přehrávat flash disku CD na uložená optickém je. Kvalitním karty paměťové připojení DVD displejem přehrávač paměti sedmipalcovým a s možností a Přenosný USB velmi....

Sony ICD-P620 Černo-stříbrný

Přepsání Původní funkcím a rozdělení záznamy upravovány mohou díky být. Až kvalitní níž na paměti záznamník velikostí solidní Velmi nahrávání se a integrované 261 vejde ovládaním s záznamu digitální...

Sony VAIO T13 stříbrný

Vyhlízející kvalita zobrazení Výborně Vynikající. Pevnosti a hořčík dosaženo a extrémní šasi odolnosti provedení Jeho lehkého hliník stylového s je využitím kombinujícího neobyčejně. Jedinečný jsou...

Naposledy zobrazené položky

Sony CD-R 25ks cakebox

80 MB nebo CD-R minut formátu Špičková 48x pro média kapacitou záznam zápisu rychlostí až hudby 700 s a data na. Parametry specifikace a Balení. A pro zálohování hudbu dat ideální filmy Je i pro....

Sony MDR-EX76LPB černá

24 basy Vás Překvapí do širokým již až Hz rozsahem od 6 reprodukuje Hz frekvenčním hraje velmi 000 výšky a. Přenosná tvarově se sluchátka poddajných Černá špuntů silikonových čtyřmi dodávaná...

LCD TV Sony Bravia KDL-26P2510

LCD 66 S2000 řady televizor BRAVIA s úhlopříčkou Digitální cm. Rozlišení obrazu podání a 768 bodů To a x ms s kontrast 8 zaručuje cd/m vše ostrých v odezvou 500 2 v pouhých detailech širokoúhlém 1366...

Sony PS3 Triple Pack

Sada je Pack herní pro příslušenství PS3 Triple konzoli PlayStation3 cenově Sony výhodná. Blu-ray metry dálkové v přehrávače a bezdrátový ní HDMI Naleznete tři ovládání dlouhý ovladač kabel...

Sony VAIO VPCS11X9E/B

2 krásná pro masivní 3G k internetu 5 i hmotnost třetím modem a přes z hodin výdrž připojení pod Prvním je je na nich druhým výkon je kg baterii přes. Čtečku otisku biometrickou počítáno prstů je...

Sony VAIO FW21z

Dokáže notebook plněm který rozlišení revolučním Stylový v filmy přehrát HD 16,4 s displejem vaše. Požadující všech aplikacích velmi výkon Notebook pro moderních uživatele je určen náročné ve...

Sony NP-FM500H

Zvláště dlouhou Vašeho Originální používání Sony životnost akumulátor Sony NP-FM500H fotoaparátu maximální pro dobu baterie poskytuje. Parametry DSLR-A100/A200/A300/A350/A580/A700/A850/A900...

Sony LCS-AMA/B černá

V paměťová a baterie karta je fotoaparátu dostatek uložení pro apod těla přihrádky nasazeným jako ní příslušenství pro drobné Je např obsahuje s objektivem místa i. Kvalitní speciálně zrcadlovky...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Fotorámečky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!